

悠游天下

品味休闲

有人说出去旅游就是“上车睡觉，下车拍照。看了什么，不知道。”这句话说出了游人的无奈。多年来国人的旅游形成一个奇怪的现象，一个景点赶一个景点，不停地走，每到一个地方来不及细细欣赏和品味，慌忙拍照留念，到此一游之后便匆匆上路。一天下来疲惫不堪，回到宾馆只想倒头便睡，根本无暇回味白天的所见所闻。旅游本是为了放松休闲，若是疲于奔命就有些本末倒置的味道了。那就从现在开始，放慢脚步，放松身心，真正地体验一下泉城济南休闲旅游的魅力。



旅行慢下来 济南享休闲

□王菁琳

品 泉水济南

“设若你的幻想中有个中古的老城，有睡着了的大城楼，有狭窄的古石路，有宽厚的石城墙，环城流着一道清溪，倒映着山影，岸上蹲着红袍绿裤的小姐儿。你的幻想中要是这么个境界，那便是个济南。”这是几十年前老舍先生对济南的印象。其实济南人亲水、爱水，生活中更是与这清澈的泉水密不可分，以七十二名泉为主的泉群散落于各处，为济南增添了无限的柔情诗意，每当清晨的第一缕阳光透过薄雾照射在泉边石畔，就已有老济南人提着白色塑料桶或矿泉水的空瓶子到泉边汲水，打回去的水既可以泡茶煮饭，也可以洗衣浇花。

游客来到济南可以从黑虎泉乘坐古香古色的游船，沿护城河游览泉城风光，游船悠悠地游走在河面划出一道道涟漪，随着船内轻缓的解说，趵突泉、五龙潭、大明湖等济南的著名景点将

一一呈现在眼前。曲水亭街是济南市中心的一条老街，至今保留着“家家泉水，户户垂杨”的泉城风貌，走在充满雾气的石板路上，看到的是青砖碎瓦的老屋，身边流淌的是绿藻摇曳的清泉，坐在泉边喝上一口泉水泡制的大碗茶，清新解渴之余留下的还是泉水济南的味道。

听 曲艺济南

如今说起曲艺，人道是北京的德云社和天津快板是名家。其实济南自古便是多才子的地方，亦是一个曲艺繁盛的地方，有山东快书、章丘梆子、梨花大鼓、五音戏、山东落子等民间艺术，可称得上名家云集，荟萃南词北曲，曾有过“南晨北启”的辉煌时期。现在济南各处仍有许多可以听曲说相声的茶舍，每到夜幕降临都会有听友如约而至，泡上一壶飘香清茶，来两碟瓜子坚果，台上穿着青衣长褂的艺人说学逗唱，台下听众喜笑颜开，热闹的演出更增添了夜晚的精彩。

《老残游记》中《明湖居听书》一节中对济南曲艺的描写让人憧憬，重建后的明湖居就是根据书中的描述而设计、构建，一盏盏宫灯高挂屋顶，八仙桌、太师椅整齐地排列在大厅内，舞台正中挂着“曲山艺海”字样的牌匾，山东大鼓、快板等多种曲艺汇聚其中，俨然刘鹗笔下老残所见的明湖居再现。被称为“空中四合院”的芙蓉馆以“明府城”旧貌原型，融合明清建筑与现代建筑的特点，将明清文化与时尚文化，泉文化与茶文化、词赋与曲艺等糅为一体，每周的专场演出汇集了至今活跃在京、津、济舞台上的名角，是一个休闲听书的好地方。

尝 食尚济南

吃、住、行、游、购、娱是旅游的基本六要素，吃被排在第一位，可以看出它在旅行中的重要位置，景可以没那么美，但吃一定不能差，否则这旅途的愉悦感将

大打折扣，而且旅行结束后最让人念念不忘的也会是这味蕾上深刻的记忆，甚至追寻美食也会成为旅游的原始动力。济南菜作为鲁菜的一支，以清香、脆嫩、味厚而纯正著称，因此到济南一定要感受一下济南的味道。

如果你是一个充满小资情调的文艺青年，在乎的不光是味道，更注重环境的话，大型商场内的鲁菜馆是最佳选择，檀木的屏风把现代的气息挡在门外，木质结构的装修让人觉得那样的舒心静谧，一盏古朴的宫灯、一把高背太师椅、青花瓷的餐具中盛着的是最原汁原味的鲁菜，在咸香之间，品味这座城市的优雅。如果你想感受最平民的济南味道就一定不要错过回民小区的烧烤，每到傍晚，长长的一条街就被摆满桌椅，街面上现剔羊肉的，烤串的忙得不亦乐乎，整条街飘满烤肉的香味，邀三五好友一起，吃一口香气四溢的肉串，喝一口透心凉的扎啤，侃侃大山聊家常更是畅快淋漓。

游情速递

旅游百事通“诚信阳光之旅”今夏报名火爆

旅游百事通“诚信阳光之旅”升级版产品推出仅仅一月有余，报名人数已经近1000人，成为旅游百事通和山东旅游市场暑期热销产品中抢眼的亮点。

在首批“诚信阳光之旅”升级版产品旅游线路中，北京、云南、海南、四川等线路是游客咨询、报名最多的目的地。在延续今春“一诺千金”等核心标准的基础上，今夏旅游百事通又对“诚信阳光之旅”进行了全新升级，对相关产品赋予了新的内涵，进一步提升了产品品质和服务质量。

以云南线路为例，诚信阳光云南完美之旅除“三大保证、一诺千金、五大保障”等质量保证外，还增加了四大赠送：丽江玉龙雪山海拔4500米价值172元/人冰川大索道；价值118元/人大理感通索道，乘索道游览苍山大峡谷，一览洱海等美景。此外包括版纳在内全程无购物点，昆明一晚超四星朗威大酒店、丽江两晚五星国际大酒店或别墅豪华住宿等安排，真正切实从客人的角度出发，使行程的每一个细小环节都充满人性化，同时把“明白消费，快乐出行”的旅游思想完美地诠释于大众，第一时间内为游客提供优质、舒适、精彩纷呈的旅行体验以及专业热忱的服务。

让太行大峡谷见证我们的爱情

一年一度的七夕节马上就要来到了，如果还是用玫瑰、巧克力打发过去那就太out了，如何快乐度过这个浪漫的中国情人节呢？太行大峡谷景区特别策划的七夕活动将于8月23日开启，与你的爱人一起领情侣证，终身免费旅游，成为流连山水的神仙眷侣。

农历七月初七，是中国的“情人节”。太行大峡谷举办此次七夕活动旨在为广大的情侣们提供一个见证爱情的机会，为恩爱的情侣提供一次激情浪漫的难忘旅程。

8月23日—28日，所有到太行大峡谷的情侣可以参与颁发情侣证活动，所有拥有情侣证的情侣一年内景区免门票。七夕当天来景区的情侣可以享受买一送一的优惠政策，即情侣两人一起女士免票。同时，根据情侣证、景区博客转发、微博互动等参与人员抽取3名幸运情侣，获得终身到太行大峡谷旅游免门票的资格。

第三届国际(中国·沂水)地下河漂流节

激情漂流·峡谷穿越·人蛇共眠·挑战极限



山东地下大峡谷

地下萤火虫

游玩度假 天马岛旅游区

龙风旅游集团 Longon Tourism Group

咨询电话: 400 669 8899 详情登陆: Http://www.longur.com

推荐线路: A 地下大峡谷+地下萤火虫 B 地下大峡谷+地下萤火虫+天马岛

心动 心动

2012“清凉16℃”戏水第五季火爆进行中

河南·林州太行大峡谷

七夕情人节 情定桃花谷

七夕当天来景区情侣门票2免1, 持景区赠送“情侣证”一年免门票

核心景点: 太行之魂 王相岩; 百里画廊 太行天路; 泉潭叠瀑 桃花谷。



活动时间: 7月7日—8月27日

景区路线: 济聊高速-青兰高速-京港澳高速-南林高速-林州-太行大峡谷 咨询: 15518509988 景区电话: 0372-6082888 网址: www.thdxg.net

各大旅行社均可咨询报名